



ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΤ

Τα Μέλη και το ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Μηχανικών και Τεχνικών της ΕΡΤ (ΠΑΣΥΜΗΤΕ) καταγγέλλουν κάθε προσπάθεια εκφοβισμού των εργαζομένων και την επιχείρηση ποινικοποίησης της έκφρασης γνώμης και της συνδικαλιστικής δράσης.

Το τελευταίο διάστημα παρατηρείται συντονισμένη προσπάθεια να φιμωθεί η οργανωμένη συνδικαλιστική δράση υπεράσπισης των δικαιωμάτων των εργαζομένων στα ΗΜΜΕ και αλλού, μέσω μιας συνέργειας μεταξύ κάποιων ΜΜΕ και κάποιων εργοδοτών και αποπειρώνται να υπονομεύσουν τη δράση και να αλλοιώσουν τις αρχές και τη φυσιογνωμία του συνδικαλιστικού κινήματος.

- ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ **κατηγορηματικά την αντίθεσή μας σ' αυτές τις προσπάθειες.**
- ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ **την πλήρη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας, στο συνάδελφο**

Δημήτρη Καμαρινόπουλο, πρόεδρο της ΕΤΕΡ.

Αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα η έκφραση της θέσης κάθε Σωματείου.

Καλούμε τους αρμόδιους φορείς να αναδείξουν ως κύριο ζήτημα την πολιτική και συνδικαλιστική δίωξη εργαζομένων και συνδικαλιστικών στελεχών.

Έχουμε **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ** κατακτήσει με αγώνες το δικαίωμα στην έκφραση και την οργανωμένη συνδικαλιστική δράση και θέση. Δεν πρέπει να επιτραπεί η λειτουργία τέτοιων μηχανισμών ενάντια σε κάθε φωνή που ασκεί κριτική, διατυπώνει διαφορετική γνώμη και άποψη για το τι συμβαίνει στα ΗΜΜΕ.

Τα διαπλεκόμενα συμφέροντα και τα ΗΜΜΕ που τα υποστηρίζουν έχουν δώσει τα τελευταία 3 χρόνια μια άνευ προηγουμένου μάχη για την κατάργηση των εργασιακών δικαιωμάτων και την περιθωριοποίηση του συνδικαλιστικού κινήματος. Οι καταστάσεις που ζούμε στα ΗΜΜΕ μας αναγκάζουν να είμαστε σε συνεχή εγρήγορση, πόσο μάλλον που είναι αδύνατον να προβλέψουμε το τι θα συμβεί μετά.

Πιστεύουμε ότι η δικαιοσύνη θα λάμψει και θα δικαιώσει για μια ακόμη φορά τους αγώνες των εργαζομένων, εκφράζουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή μας στο διωκόμενο συνάδελφο και απαιτούμε να σταματήσει αμέσως κάθε δίωξη εναντίον του.

Το συνδικαλιστικό κίνημα

δεν εκφοβίζεται,

δεν τρομοκρατείται.

Για το ΔΣ

Η Πρόεδρος

Μηλιά Κοτσιώνα

Ο Γενικός Γραμματέας

Κώστας Μαντάς

